



Căști intraauriculare OMEN Dyad

Bucură-te de sunetul puternic și echilibrat asigurat de tehnologia cu două drivere și asigură-ți confortul cu pastilele din spumă Comply™.

Joacă-te așa cum îți place cu sistemul audio portabil. Intră în joc cu căștile intraauriculare OMEN și savurează sunetul puternic și echilibrat oferit de tehnologia cu două drivere. Nu-ți face griji, nu vei pierde căștile, deoarece sunt echipate cu pastile din spumă Comply™, 3 dimensiuni de cleme și drivere înclinate care se potrivesc perfect în ureche.



Două drivere audio, sunet echilibrat.

Lasă-te captivat de joc și bucură-te de sunetul puternic și echilibrat oferit de tehnologia cu două drivere.

Găsește unghiul potrivit.

Joacă-te în continuu, cu driverele cu unghi confortabil, care se potrivesc perfect în ureche.

Adaptate urechilor tale.

Personalizează-ți confortul cu cele 3 modele de pastile pentru urechi, cele 3 dimensiuni de cleme și spuma Comply™.

Căști intraauriculare OMEN Dyad

Beneficii

Simți diferența.

Pastilele din spumă Comply™ se adaptează formei urechii, asigurând izolare fonică și confort optime.

Microfon și comenzi în linie.

Preia controlul cu microfonul în linie, anularea volumului și comenzile media.

Mai multe jocuri, fără cabluri încurcate.

Nu-ți face griji legate de firele încurcate, cablul plat poate fi purtat în headset.

Nu vei pierde nimic.

Protejează-ți în permanență căștile intraauriculare cu carcasa strălucitoare.

Gata de conectare. Gata de joc.

Bucură-te de compatibilitate cu mufa jack AUX de 3,5 mm care se conectează la PC, Xbox, PS4 și la adaptor.

Căști intraauriculare OMEN Dyad



Compatibilitate	Full compatibility with Windows 10
Greutate	26 g
Garanție	Doi ani garanție limitată.
Ce se găsește în cutie	Headset; husă; pastilă adaptor (mărimea M); pastilă pentru urechi (mărimile S, L); clemă pentru urechi (mărimile S, L); manual de instrucțiuni (QSP); ghid de garanție; notificări despre produs
Număr produs	8JE67AA
Informații de comandă	194441260977
Sisteme de operare compatibile	Windows 10